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Impact Survey

2017
An understanding of technologies and automatic control 
devices that operate and control industrial processes to 
achieving superior performance.

18114 Research Drive
Meadville, Pennsylvania 16335
814.724.6336
info@nutec-inc.com

Click on the icons below to engage with NuTec

Contact us or Click Here for information on a FREE Automation Assessment

About NuTec Tooling Systems
NuTec provides world-class, industrial automation solutions for assembly, inspection, 

testing, material handling & manufacturing process applications.

For more information: www.NuTec-Inc.com
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YEARS OF INDUSTRY EXPERIENCE

JOB FUNCTION
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Research &
Development

Engineering - Design
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Production
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Educational/Research

Transportation Communications
Biotechnology

Medical equipment
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General manufacturing

Aerospace and defense

Chemicals/Plastics/Rubber

Industrial machinery/
Tools & Equipment

Engineering/Tech design
services
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HOW WOULD YOU BEST 
DESCRIBE YOUR ORDER 
FULFILLMENT OPERATIONS?

WHEN IN NEED OF
INDUSTRIAL AUTOMATION
YOUR ORGANIZATION:

INDUSTRIAL
AUTOMATION

HAS:

SPENDING ON
INDUSTRIAL AUTOMATION

SOLUTIONS IS:

5.88% - Highly automated

6.25% - Less
than last year

6.25% - Significantly
less than last year

12.5% - Substantially
more than last year

43.75% - More than last year
31.25% - The same as last year

23.53% - Mostly or all manual

70.59% - Mix of automated 
and manual processes

6.25% - Other

62.5% - Designs and 
builds industrial automation 
in-house

81.25% - Provides specifications
and/or requests for quotes to
automation partners for quote

50% - Designs the industrial
automation in-house and provides

the “build-to-spec” design to an
automation partner

43.75% - Looks for off-the-shelf
industrial automation equipment

43.75% - Led to new
business partnerships

75% - Led to expansion

87.5% - Led to increased use of 
automation technologies

81.25% - Optimized 
production rates

31.25% - Led to supply
chain partner agreements

43.75% - Led to
increased staff training

25% - Increased
technical staffing levels

62.5% - Supported purchased
of additional production equipment

56.25% - Reduced
non-technical staffing levels

NOT ACHIEVED AT ALL

Integrate with IT solutions 
like IoT to gather data and analytics

Gain performance advantages
(higher quality, increased production)

Create a market advantage
(faster delivery, faster speed to market)

Increased productivity Lowering costs Reduce material costs

Improving demand forecasting Reduced labor costs Supply chain efficiences

Reporting Labeling Retrieval Packaging

ConvenienceStorage Replenishment

Greater business agility Reduce time to market Innovation of products and operation models

True cost of ownership

Reputation of automation 
solution OEM

Return on investment

Associated maintenance costs 

Ability to find technical support

Level of innovation Training required for operations 

Scaling constraints Payback duration Training 

Budget constraints Skilled technical labor Implementation constraints 

Easy to integrate Low price Industry-specific capabilities 

Reduce operating costs 
and maximize margins

RATING OF COMPANY’S ADOPTION OF 
INDUSTRIAL AUTOMATION SOLUTIONS IN ORDER TO:

HOW IMPORTANT IS THE ROLE OF INDUSTRIAL AUTOMATION SOLUTIONS 
TO THE SUCCESS OF THE FOLLOWING ASPECTS OF YOUR BUSINESS?

WHEN EVALUATING INDUSTRIAL AUTOMATION SOLUTIONS 
HOW IMPORTANT ARE THE FOLLOWING?

TO WHAT EXTENT IS EACH PROCESS AUTOMATED?

WHAT IS THE BIGGEST CHALLENGE TO 
INDUSTRIAL AUTOMATION AT YOUR COMPANY?

PLEASE RANK BY BIGGEST (FIRST) TO LEAST CHALLENGING (LAST)

MINIMALLY ACHIEVED SOMEWHAT ACHIEVED MOSTLY ACHIEVED COMPLETELY ACHIEVED

NOT IMPORTANT SLIGHTLY IMPORTANT MODERATELY IMPORTANT IMPORTANT EXTREMELY IMPORTANT

1 - FIRST 2 3 4 5 6 - LAST

NOT 
APPLICABLE

MOSTLY OR 
FULL MANUAL

CURRENT MANUAL BUT 
WILL BE AUTOMATED LATER

PARTIALLY 
AUTOMATED

FULLY 
AUTOMATED

NOT IMPORTANT SLIGHTLY IMPORTANT MODERATELY IMPORTANT

IMPORTANT EXTREMELY IMPORTANT
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THE IMPLENTATION, ADOPTION, AND
USE OF AUTOMATION IS

63.16%

31.58%

5.26%

63.16%

21.05%

5.26%

CriticalOptional

73.68%

10.33%10.33%

10.53%

5.26%

Aligned with
our business strategy

Ad Hoc 
(case-by-case basis)

Long-termShort-term

21.05%

47.37%

5.26% 5.26%

21.05%

Better than 
our competitors

Behind 
our competitors

15.79%
26.32%

10.53%

26.32%21.05%

Scalable for 
future production

Meets current
production needs

OUR CURRENT USE OF
INDUSTRIAL AUTOMATION IS

COMPARING TO OUR COMPETITORS,
OUR ADOPTION AND USE

OF INDUSTRIAL AUTOMATION IS

OUR CURRENT USE OF 
INDUSTRIAL AUTOMATION IS

OUR CURRENT USE OF 
INDUSTRIAL AUTOMATION IS

WHAT INDUSTRIAL AUTOMATION 
TECHNOLOGY DO YOU PRESENTLY HAVE INSTALLED?

WHAT ARE ALL THE 
AUTOMATION TYPES 

CURRENTLY USED 
WITHIN YOUR COMPANY?

WHAT ARE THE LIKELY TYPES 
OF AUTOMATION YOU EXPECT YOUR 
COMPANY TO ADOPT 10 YEARS FROM NOW?

60% - Automation machine tools to process parts

45% - Flexible

45% - Fixed

65% - Flexible

10% - Not sure

60% - Programmable

75% - Fixed

75% - Programmable

65% - Computer systems for planning,
data collection, and decision making to

support manufacturing activities 80% - Automatic assembly machines

70% - Industrial robots

55% - Automatic material handling
and storage systems

70% - Automatic inspection
systems for quality control

60% - Feedback control and
computer process control

AUTOMATION VARIETY
Technology Mix, Automation Types, and Future Adoption

AUTOMATION STRATEGY
Strategic Need, Alignment, Future, Scalability, and Benchmarking

AUTOMATION PREVALENCE
Purpose, Role, Evaluation, Prevalance, and Challenges

AUTOMATION OPERATIONS
Operational Mix, Outcomes, and Purchase Approach

AUTOMATION DEMOGRAPHICS
Size, Industry, Job Role, and Experience
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